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1． 计算。共22分。

1.直接写出得数。每小题0.5分，共4分。答案略。

2.解方程。每小题3分，共18分。漏写“解”字总扣1分。

 EQ \F(0.9,24) = EQ \F(1.5,x)                    EQ \F(x,20000) = EQ \F(4,5)                  EQ \F(1,2) ：x = EQ \F(5,4) ： EQ \F(15,8) 
解：0.9x=36---1分         解：5x=80000---1分       解：  EQ \F(5,4) x= EQ \F(15,16) ---1分

      X=40---2分              x=16000---2分              x= EQ \F(3,4) ---2分

X× EQ \F(6,7) = EQ \F(8,9) × EQ \F(3,14)              x＋ EQ \F(3,4) x= EQ \F(3,8)               27.5%x－3.5%x=10.8

解： EQ \F(6,7) x= EQ \F(4,21) ---1分         解： EQ \F(7,4) x= EQ \F(3,8) ---1分          解：   0.24x=10.8---1分

     X= EQ \F(2,9) ---2分                x=- EQ \F(3,14) ---2分                   x=45---2分

二．填空。每小题2分，共20分。

1.37.5%，三点七五折(或三点八折)。 2.   675，270.      3. 5:4 ，6:7

4.1:7000000, 11.2     5.  EQ \F(4,3) ,25%。      6.圆锥，113.04    7.  3:1    54
8. 1256，5024       9.1800 ，60000立方厘米。   10、320.
三．选择。第8题2分，其余每空1分，共10分。

1.B  C    2.C     3.A     4.B     5.C      6.C    7.A    8.C
四．画一画，算一算，填一填。共18分。

1.描点正确1分。成正比例 1分，

 EQ \F(路程,时间) =速度（一定），所以成正比例，2分。9-9.5千米，2分。

2.画对缩小后的图形1分，画对放大后的图形1分，1:9   1分，4:1    1分。

3.画对一个场所得2分，共8分。

五，解决问题。每题6分，共30分。不用方程解不得分。

1.解：设一共有x名学生。X-45%x=165    x=300 
列式正确3分，计算正确2分，单位答句正确共1分。

2.反对：162÷（1+80%）=90（名） 赞成：90×80%=72（名）
列式正确3分，计算正确2分，单位答句正确共1分。

3.1.6升=1600立方厘米 8÷2=4（厘米） 1600÷（3×4×4×10）≈3（杯）

列式正确3分，计算正确2分，单位答句正确共1分。

4.A用户：20×4+（25-20）×4×（1+20%）=104（元）

列式正确1分，计算正确1分，单位答句正确共1分。

  B用户：15×4×（1-20%）=48（元）

列式正确1分，计算正确1分，单位答句正确共1分。

5.（1）26%--30%之间均可得3分，（2）860---900之间均可得3分。
